

浉池县矿产品计量中心：

党建引领“双报到” 为民办事“双服务”

按照浉池县委深入推进在职党员干部“双报到、双服务、双报告”工作要求，日前，浉池县矿产品计量中心组织党员干部深入新华社区老矿管局家属院，开展“双报到、双服务、双报告”活动，以“实”字当头、“干”字为先，切实为民解难题、为群众送温暖。

理论宣讲进社区，反诈宣传零距离。该中心通过向群众发放宣传材料、张贴海

报、面对面讲解等方式，以通俗易懂、贴近生活实际的形式，对群众较为关注的惠民好政策、反诈知识、常见电信诈骗手段和防范技巧等内容进行详细解读。

志愿服务进社区，众人拾柴暖人心。为持续巩固提升人居环境整治成效，进一步优化辖区居民生活环境，提升居住舒适度，刷新宜居“颜值”，党员齐发力，从小处着眼、从细处着手，在家属院内全面开展

环境综合整治行动，对小区乱堆乱放、占用绿化带等突出问题进行重点整治，开展清理小广告、捡拾白色垃圾等活动，确保环境治理不走过场、不留缝隙、不留死角。

“双报到、双服务、双报告”工作的开展，使在职党员及时了解群众需求，不断探索更多宣传普及惠民政策的新渠道，党员干部积极回应群众关切，不断优化工作方法，提高服务水平，拉近与社区群众的

距离。

下一步，该中心将进一步凝聚党建合力，形成互助共建、常态互动的基层治理新格局，聚焦群众所思所想所盼，充分发挥党组织引领带动党员的先锋模范作用，扎实推进“双报到、双服务、双报告”工作走深走实，为党建引领基层治理注入新动力，切实提高群众获得感、幸福感、安全感。

马剑 师志丽

义马市侨联：

开展“侨爱心 健康行”送医送法活动

为深入贯彻党的二十届三中全会精神，切实提高社区群众健康意识和法律意识，近日，义马市侨联特邀三门峡市中心医院专家团队，到义马市东区街道河口社区（三门峡市级“侨爱之家”）开展“侨爱心健康行”送医送法服务活动，将优质的医疗服务和涉侨法律知识送到群众家门口。

此次义诊活动主要涉及妇科、呼吸科、心内科、神经内科、骨科、普外科、放射科、心电图等多个科室，专家团队面对面诊疗，并耐心

细致解答群众解惑。同时，为社区群众开展慢性病管理知识宣教，普及健康的生活理念和生活方式。

活动中，为社区群众发放《民法典》《涉侨知识学习资料汇编》《侨联工作政策简编》等法律宣传书籍100余册，制作《中华人民共和国归侨侨眷保护法》和《河南省（归侨侨眷权益保护法）实施办法》宣传版面2块，发放涉侨法律彩页200余张，《义马市归侨侨眷征求意见表》20余份和便民服务袋150余个，切实增强了广大社区群众学法、懂

法、守法意识，进一步提升了社区群众的获得感、幸福感、安全感。

此次活动共服务社区群众150余人次，实现了服务群众“零距离”，得到了社区群众的一致好评。接下来，义马市侨联将继续坚持“以侨为本、为侨服务”的工作理念，以开展社区群众性活动为契机，持续为社区群众提供帮扶和法律服务，以惠民生、暖民心的举措，切实提高义马市社区群众幸福指数。

李耀玲

义马市侨联：

心系侨眷送祝福 生日慰问暖侨心

为进一步弘扬中华民族尊老爱老传统美德，深化为侨服务宗旨，近日，义马市侨联带上精美的蛋糕和鲜花到侨眷张麦景老人家中为她送去生日慰问和祝福。

张麦景老人激动地说：“感谢侨联一直记挂着我，每年生日都到家中看望我，你们就如同我的家人一样，我身体很好，感谢党和政府对我的关心，我感觉特别温暖！”侨联

工作人员与张麦景老人及其家人进行了亲切交谈，详细询问了老人的身体、生活等情况，并表示遇到困难要及时向市侨联反映，侨联永远是归侨侨眷的“娘家人”，希望他们能够经常向海外亲人宣传家乡经济社会发展取得的新成就，积极为家乡的经济、招商引资、对外合作牵线搭桥。

近年来，义马市侨联一直秉承

“以人为本、为侨服务”的宗旨，每逢佳节和80岁以上归侨侨眷过生日，为他们送去党和政府的关心和祝福。义马市侨联创新服务形式，丰富服务内容，用心用情解决侨界群众的急难愁盼问题，不断凝聚侨心、汇聚侨力，提升了义马市侨界群众的幸福感和获得感。

李耀玲

义马市统计局：

召开2025年第二季度警示教育会议

近日，义马市统计局召开2025年第二季度警示教育会议，深化纪律作风建设，筑牢干部职工拒腐防变思想堤坝，通过典型案例剖析、警示教育与工作部署，为统计队伍建设注入“清廉强心剂”。

会议以“用身边事警醒身边人”为切入点，组织全体干部职工深入学习通报案例。通报中一个个触目惊心的案例，深刻揭示了违纪违法对个人、家庭、党和政府公信力的严重危害，使大家在思想上受到深刻洗礼，进一步树牢了纪律意识和规矩意识。

李旭

湖滨区会兴街道：

书香润心田 阅读展风采

为进一步倡导多读书、读好书，建设书香社会，用好农家书屋，近日，湖滨区会兴街道马坡村农家书屋内掌声阵阵，一场以“书香润心田 阅读展风采”为主题的读书分享活动火热开展。村干部、老党员、村民等齐聚一堂，共赴一场充满墨香的文化盛宴。

活动伊始，该村党支部书记带领大家共同品读《平凡的世界》片段，并结合乡村振兴背景分享感悟，“读书不仅是个人成长的需要，更是乡村文化振兴的基石。咱们马坡村的发展，离不开乡亲们思想境界的提升。”老党员王大爷听后连连点头，表示年轻时没条件多读书，现在村里有了书屋，要常来给村里的年轻人、孩子们做榜样。

在自由分享环节，村民代表踊跃发言，马坡村妈妈团成员葛阿姨分享了《中老年防病饮食指南》，建议大家日常饮食一定要讲究荤素搭配，多吃富含膳食纤维的蔬菜；村干部推荐了《乡土中国》，呼吁大家关注农村文化传承。随后，大家又围绕时事政治、乡土文化、安全知识等主题开展广泛讨论。

为持续营造全民阅读氛围，马坡村将借助每月党员活动日开展读书分享活动，鼓励更多村民参与到阅读中来，充分发挥基层文化阵地作用，让阅读成为村民的生活习惯，让农家书屋在提升基层文化服务效能、培育文明乡风、助力乡村振兴中发挥更大作用。

此次读书分享活动不仅展现了马坡村村民崇学善思的风采，更通过互动交流激发了群众的阅读热情。下一步，湖滨区会兴街道将持续推进基层文化阵地建设，为乡村振兴注入持久文化动能。

刘淇莹

义马市召开12345政务热线超期工单督办会

为进一步提高政务热线服务效能，切实解决群众急难愁盼问题，近日，义马市召开12345政务热线超期工单督办会。

会议通报了今年以来政务热线工单办理情况，对超期工单逐一进行分析，明确整改措施和办结时限，针对职责交叉、解决困难的工单，现场明确牵头部门和配合单位，建立联动机制，形成工作合力，力争问题尽快解决。

会议强调，超期工单不仅影响

政府公信力，更损害群众切身利益，各承办单位要以正在开展的“强担当、抓落实、促提升”专项行动为契机，全面提升工单办理质效。一要提高政治站位，强化责任担当。充分认识12345政务服务热线是解决政务服务问题的重要渠道、优化营商环境的重要窗口，要严格按照“高标准、严要求、快节奏、创一流”的工作要求，进一步转变工作作风、提高办理质效。二要严格办理时限，提升办理质量。对

尚未办结的超期工单，倒排工期、挂图作战，努力在规定时间内高质量完成；对新接收工单，严格按照办理流程和时间要求，做到“接诉即办、限时办结”。三要加大督导考核，健全长效机制。完善工单办理质量评估机制，通过动态跟踪、办结复核等方式，实施全流程监管，对重复投诉、超期未结等突出问题实行提醒督办，确保规定时间内“件件有落实，事事有回应”。

王豫辉